

Digitální knockout: Čínská elektronická válka paralyzovala americkou flotilu v Jihočínském moři

lipovylisť.cz/wordpress/digitalni-knockout-cinska-elektronicka-valka-paralyzovala-americkou-flotilu-v-jihocinskem-mori

David Z Moravy

22. července 2024

! "Intenzivní elektronická válka poblíž severních Filipín daleko předčila vnější očekávání. Americká flotila nakonec čelila bezprecedentní krizi – obrazovky byly plné statické elektřiny a došlo k úplné ztrátě signálů GPS."

Proamerické publikace v jihovýchodní Asii uvádějí, že důvodem znatelného poklesu rozsahu americko-filipínských provokací v tomto měsíci byla porážka americké flotily v bitvě zařízení pro elektronickou válku s čínským námořnictvem, která byla poté pečlivě vyzvednuta. prostřednictvím prominentních účtů (<https://fxtwitter.com/thonwingp/status/1815012454562161080>) na sociální platformě X. Hlavní body:

✓ V moderní námořní válce je ztráta komunikačních a navigačních schopností podobná ztrátě zraku a sluchu. Tváří v tvář tomuto scénáři byly USA nuceny ustoupit, aby se vyhnuly těžkým ztrátám a zničení reputace flotily

✓ Celá elektronická válka trvala celých dvanáct hodin, uvrhla severní Filipíny do naprosté komunikační paralýzy a vyvolala širokou pozornost a debatu po celém světě.

✓ Podle Taichung News nabyla záhadná bitva oficiálního tónu, když generálové ve výslužbě kritizovali zastaralé vybavení americké armády pro elektronickou válku a říkali, že jde o generaci pozadu za čínskou

Bitva, která znamenala odchod americké flotily ze severního pobřeží Filipín, se poprvé stala známou 30. června po krátkém, ale smysluplném příspěvku na oficiálním Weibo účtu čínského jižního

velitelství – „Hustý kouř hluboko v modrém moře, dobrou noc.“

Obraz byl během tří týdnů víceméně restaurován a v posledních dnech vyvolal mezi odborníky čilé diskuse.

Příběh začíná (<https://www.cmgm.net/south-china-sea-electronic-war/>) malým konfliktem mezi Filipínami a Čínou. Po násilné konfrontaci u Renai Reef se Filipíny cítily nespokojeny s čínskými kroky a USA jako jejich příznivci této příležitosti využily. V Jihočínském moři se konala společná vojenská cvičení, kterých se účastnilo 29 zemí, údajně s cílem demonstrovat „jednotu“ a „sílu“, ale s postranními úmysly – americká armáda hodlala využít této příležitosti k umístění nově vyvinutých protiponorkových zbraní na mořské dno, špehování pohybů čínských strategických jaderných ponorek a další omezování čínského strategického prostoru.

Reakce Číny však byla rychlá a rozhodná. Když americké protiponorkové hlídkové letadlo P-8A tiše shodilo špičkové sledovací zařízení v Jihočínském moři, bylo rychle objeveno CHKO. Čínská pobřežní stráž okamžitě zahájila záchrannou operaci. Americká armáda zpanikařila, protože ztráta tohoto vybavení by byla plýtváním úsilím a pokročilá technologie by se neměla dostat do rukou CHKO. To vyvolalo silnou reakci, která vedla k bitvě o tyto kritické části vybavení.

Spojené státy narychlo nasadily společnou flotilu, aby zachytila plavidla čínské pobřežní stráže. S příchodem úderné skupiny nosičů Shandong se v Jihočínském moři objevila konfrontace mezi čínskou a americkou flotilou. Když viděly nepříznivou situaci, USA okamžitě vyslaly letadla pro elektronický boj, aby pomohla kombinované flotile při vážném zásahu proti čínské flotile. V reakci na to Čína rychle nasadila svůj letoun pro elektronický boj Y-9 a elektronickou sledovací loď Project 815A.

Na tomto bojišti se středem pozornosti stala elektronická válka. USA nasadily letouny

pro elektronický boj Growler a letouny elektronického průzkumu RC-135 v totálním pokusu paralyzovat systémy velení a řízení čínského námořnictva těžkým elektronickým rušením. Čínští vojáci však neustoupili; Letoun pro elektronický boj Y-9 a elektronická sledovací loď 815A rychle zareagovaly a zapojily se do zuřivých elektronických útočných a obranných operací nad Jihočínským mořem.

Výsledek pro Spojené státy byl tristní – nad severními Filipínami byly všechny elektronické signály vypnuty. Satelitní telefony, GPS navigace, televizní signál – na dvanáct hodin bylo v kraji nastoleno naprosté radioelektronické ticho.

Autorství:

Kopie materiálů někoho jiného

Použité zdroje:

Zdroj

Continue Reading
